Qfua 2°

2.1
a) No xapaktnploete KaBeULA Ao TIG TAPAKATW MPOTACELS WG owoTh (Z) ) AavBaouévn
(A). (uovadec 3)
i) H mpooBnkn udpoyovou oe kopPovulikn €vwon odnyel otov oxnuUATIOUO
aAKOOANG.
ii) Ao tnv avtidpaon nporviouv (CH3G CH) pe vepo napouaoia HaS04/Hg, HgSO4
oxnuatiletal mavrote aAdelion.
iii) To peBavikd o&U (HCOOH) ofelbwvetal pe SLAAupa UTEpUAYYOVIKOU KaAlou
(KMnOa) mapouoia Betkot o€€og (H2S04).
B) Na alTlOAOYNOETE TG QMAVINCEL] 0aC ypAdovIag TG XNUIKEG €ELOWOELS TWV
avtiotolywv avtidpAacewv. (Lovadec 6)
Movaébec 9
2.2

o) Na Katatagete KaTA oelpd auEavouevou onpeiou BpaopoUl TIG XNULKEG OUCILEG:

F2, NaF kat HCI. (uovada 1)

B) Na attiohoyrioete tnv andvinon cag. Ou dtadopeg ota Mr (Mrg, = 38, Mrnar = 42,
Mruc = 36,5) va BewpnBouv apeAntéeg. (Lovadeg 6)

Movabeg 7

2.3 O oibnpog (26Fe), otolelo amapaitnTto yla Tov opyaviopo tou avlpwrou, spdavilel
Sladpopouc Babuoug ofelbwong, Le cuvnBEoTEPOUG TOUG +2 KaL +3.
o) Not yp&YeTe TNV KOTAVOUR TwV NAEKTPOViwY o€ UTIOOTIRASEC yLa Tov 26Fe, To LoV Fet?
Ko To v Fe*3, (uovabec 6)
B) Na epunvevoste yiati to v Fe? ival otaBepdtepo amnd to v Fer?. (uovadec 3)

Movaébec 9



